

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Aszófő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. február 17. napján 08.00 órakor az Önkormányzat tárgyalótermében megtartott rendkívüli ülésén.

Jelen vannak: Keller Vendel polgármester
Turai Péter alpolgármester
Mógor Judit Éva képviselő
Hamar Gyula képviselő

Tanácskozási joggal: Németh Tünde jegyző
Meghívottak: Tabi Tímea igazgatásügyi ügyintéző

Keller Vendel polgármester: Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes.

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendet egyhangúlag elfogadta.

Napirendi pontok:

1. Aszófő településrendezési eszközök módosításának, eltérő vélemények egyeztetésének elfogadása.
Előadó: Németh Tünde jegyző
2. Vegyes ügyek.

1. Napirendi pont:

Keller Vendel polgármester: Első napirendi pontunk Aszófő településrendezési eszközök módosításának, eltérő vélemények egyeztetésének elfogadása.

Németh Tünde jegyző: A Képviselő-testület előzőleg döntött, hogy az Aszófő 029/9 és 029/10-es helyrajzi számú területekre rendezési tervmódosítás készüljön el. Az új tulajdonos kérése volt, hogy a kemping besorolás helyett, idegenforgalmi besorolást kapjon a terület. Ennek megfelelően a rendezési tervmódosítást kellett készíteni. Az elkészült módosított tervek megküldtük a szakhatóságoknak első forduló egyeztetésben, és három szakhatóság jelezte, hogy a kiküldött anyaghoz képest javítási, módosítási javaslatai vannak a tervező felé, ezáltal az önkormányzat, mint megbízó felé is. A hatályos jogszabályok alapján, mivel eltérő vélemények voltak a polgármester úrnak egy egyeztető tárgyalást kellett összehívnia azokkal a szakhatóságokkal, akik nem értettek egyet az első körben kiküldött anyaggal. Az egyeztetésre három hatóság, illetve államigazgatási szerv lett meghívva. A három szerv: Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatósága, a Fejér Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály és a Veszprém Megyei Kormányhivatal Építésügyi, Hatósági Oktatási és Törvényességi Felügyeleti Főosztály. A Tájterv Műhely Kft. illetve a Kéri Katalin főépítész asszony volt még jelen ezen az egyeztetésen. Az egyeztető tárgyaláson részt vevők egyhangúlag jegyzőkönyvbe foglalták a véleményüket. Kérem a vélemény egyeztető tárgyalás eredményének elfogadását.

Keller Vendel polgármester: Aki ezzel egyetért az kérem, kézfenntartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

13/2016. (II.17.) Önk. határozata

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a településrendezési terv módosításának Tájterv Műhely Kft. által készített szakmai véleményezésre előkészített anyagát megtárgyalta. A véleményezés során érkezett észrevételeket és az azokra adott válaszokat elfogadta. A képviselő testület a véleményeltérés miatt kezdeményezett egyeztetésen 2016. február 11.-én készült jegyzőkönyvet megismerte, az abban foglaltakat elfogadta. A testület a 314/2012. (XI.8.) Kormányrendelet 39 §.-a szerinti véleményezési szakaszt ezzel lezártnak tekinti.

A döntés dokumentálására és közzé tételére felhatalmazza Keller Vendel polgármester urat.

Határidő: 2016. március 1.

Felelős: polgármester

2. Napirendi pont:

Keller Vendel polgármester: Második napirendi pontunk vegyes ügyek.

Németh Tünde jegyző: Két dolgot szeretnék előterjeszteni a vegyes ügyek keretében. Az egyik a Balatonfüredi Többcélú Társulás alapító oktatárának módosítása.

2016. február 15-én hétfőn volt a Balatonfüredi Többcélú Társulás ülése. Az előterjesztést minden önkormányzat megkapta. A társulási megállapodást, az abba foglalt önkormányzatok három pontban módosították. Így a 12.1 pontja törlésre kerül, a kormányzati funkció változása miatt. A 12.2.4. pont helyébe 4.-5. pont léphet. Új elemként épül be a megállapodásba a demens betegek nappali ellátása. Az alapító okirat módosítását a Balatonfüredi Társulási Tanács meg tárgyalta, elfogadta. Kérem a Képviselő-testületet, hogy az önkormányzat határozat formájában erősítse ezt meg, illetve hatalmazza fel a polgármester urat a társulási megállapodás módosításnak az aláírására.

Keller Vendel polgármester: Aki ezzel egyet ért az kérem, kézfenntartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

14/2016. (II.17.) Önk. határozata

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testülete – a Társulási Tanács 2016. február 15-i ülésén jóváhagyott - Balatonfüredi Többcélú Társulás „Társulási Megállapodás módosítása” okiratot, valamint az ez alapján elkészített egységes szerkezetű „Társulási Megállapodást” elfogadja.

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonfüredi Többcélú Társulás „Társulási Megállapodás módosítása” okiratot, valamint az ez alapján elkészített egységes szerkezetű „Társulási Megállapodás” aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Felelős: Keller Vendel polgármester

Határidő: azonnal

Németh Tünde jegyző: A következő, amit szeretnék a vegyes ügyekben megbeszélni, a Aszófő Község Szociális és Kulturális Céljait Szolgáló Alapítvány. A céljaként meghatározva megalapításakor a rászorultak segítése és kulturális élet fejlesztése volt. Az önkormányzat 100 000 Ft alapítói tőkével alapította meg az alapítványt. Minden évben az alapítvány beszámol munkájáról, de a bevételekről, kiadásokról az önkormányzat nem értesül. Jelenleg a kuratórium tagjai közt nem képviseli az önkormányzatot senki. Az alapítástól egészen mostanáig átnéztük az alapító okiratokat, azok módosítását, illetve a kuratórium tagjait. Mindig volt a kuratóriumnál egy olyan tag, aki valami módon az önkormányzathoz kötődött. Károly Tamás azért lett választva kuratóriumi taggá, hogy az önkormányzatot képviselje, viszont a tavalyi évben lemondott képviselői mandátumáról. Az alapítvány és az önkormányzat közötti munkát az Önkormányzat szeretné szorosabbra fűzni, ezért fontos, hogy legyen a kuratóriumi tagok között képviselő. Az alapító okirat módosítása bonyolultabb jogi feladat. Át lett nézve az alapító okirat, ez nem felel meg az új jogszabályi követelményeknek. Azóta már változott a polgári törvénykönyv. Ez év március végéig minden alapítvány és egyesület alapszabályzatát, illetve alapító okiratát felül kell vizsgálni az új PTK szerint, tehát lehetőség van most ezt az alapítványt átvizsgálni. Felvettük a kapcsolatot egy ügyvéddel az alapító okirat módosításával kapcsolatosan. Föl merült, hogy az alapítvány célját is, lehetne egy kicsit bővíteni, hogy sport tevékenységre is lehessen támogatást adni. Ennek a vizsgálatát is el tudja készíteni, illetve leegyeztetni a nyilvántartó szervvel, hogy mennyiben lehet kiegészíteni ezt az alapító okiratot. 50 000,- Ft. + áfáért ez a cég elvállalná az alapítványnak a teljes átvizsgálását. Amit még tartalmazna ez az ár, új egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat elkészítése, alapítói határozat elkészítése, amennyiben ugye igény van rá az új kuratóriumi tagok elfogadó nyilatkozatainak elkészítése. Amennyiben szükség van rá felügyelő bizottsági tagok elfogadó nyilatkozatainak elkészítése, a csatolandó okiratok elkészítése, képviselői bírósági nyilvántartási eljárásba és amennyiben szükséges a jogi állásfoglalás illetve tájékoztatás megadása az önkormányzat számára.

Keller Vendel polgármester: Aki ezzel egyet ért az kérem, kézfenntartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

15/2016. (II.17.) Önk. határozata

Aszófő Község Önkormányzat képviselő testülete megbízza Dr. Herceg Attila ügyvédet (8200 Veszprém, Óváros tér 17.) Aszófő Község Szociális és Kulturális Céljait Szolgáló Alapítvány teljes körű felül vizsgálatával, 50.000,- Ft + áfa vállalási díjért.

Határidő: 2016. március 30.

Felelős: polgármester

Amennyiben több kérdés nincs, akkor megköszönöm a részvételt, az ülést 08 óra 45 perckor bezárom.



Keller Vendel
polgármester



Németh Tünde
jegyző